



Поздравление руководителя следственного управления СК России по Орловской области Анатолия Петровича Щурова с Днем Победы



Дорогие ветераны Великой Отечественной войны, труженики тыла, узники концлагерей и ветераны следственных органов!

Поздравляю вас с 75-й годовщиной Победы Советского народа в Великой Отечественной войне 1941-1945 годов.

Проходят десятилетия, сменяются поколения, но Великая Победа – символ национальной гордости, воинской славы и доблести – навечно вписана в героическую летопись нашей страны.



В этот знаменательный праздник мы отдаем дань памяти павшим воинам и чествуем ныне живущих творцов Победы.

В суровых сражениях на фронте, в партизанских отрядах, в тылу наш народ отдавал свои силы ради одной цели – выстоять и победить. За Победу Советский народ заплатил страшной ценой. И поэтому память о прошлом для нас священна.

Уважаемые ветераны! Низкий поклон вам! Живите долго, оставайтесь для нас примером чести и мужества. Сердечно желаю вам и вашим близким доброго здоровья, неиссякаемого оптимизма и благополучия!

Пусть в нашем Отечестве всегда будут мир и процветание!

Изображения



09 Мая 2020

Адрес страницы: <https://orel.sledcom.ru/news/item/1462298>